



УКРАЇНЬСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ

Назва академії

Кафедра економіки та менеджменту

Назва кафедри



УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ

Назва дисципліни за вибором



Дем'яненко Тетяна Іванівна

Кандидат економічних
наук, доцент

Профайл викладача:

[http://econmgmt.uipa.edu.ua
/?page_id=1549](http://econmgmt.uipa.edu.ua/?page_id=1549)

Анотація: Дисципліна «Управління підприємницькою діяльністю» дає формування у здобувачів: комплексу знань про закономірності та особливості розвитку підприємницької діяльності в Україні; навичок підприємницького мислення, цілісного бачення проблем підприємницької діяльності та компетентностей щодо управління підприємницькою діяльністю, які базуються на кращих світових практиках і, водночас, адаптовані до умов господарювання сучасної України з метою оволодіння вміннями, необхідними для організації власної справи, а також ефективного управління підприємницькими структурами в різних видах господарювання.

У результаті вивчення дисципліни здобувач отримає:

- розуміння сутності підприємництва у сучасній економічній системі, соціальної та етичної відповідальності бізнесу;
- знання технології заснування власної справи, механізму і порядку створення суб'єктів підприємницької діяльності, процедури припинення підприємницької діяльності юридичної особи та фізичної особи-підприємця;
- розуміння логіки та схем підприємницької діяльності у загальному вигляді;
- уміння визначати витрати та розраховувати результати господарської діяльності в підприємстві; розраховувати основні податки, збори та інші обов'язкові платежі; оцінювати економічну ефективність інвестицій в підприємстві та економічну ефективність підприємницької діяльності в цілому.
- навички аналізу власних можливостей щодо кар'єри у бізнесі.

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська та Англійська.

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended).

Обсяг дисципліни – 150 годин (5 кредитів).

Структура дисципліни – Лекції – 28 години (14 пар), Практичні заняття – 26 годин (13 пар), Самостійна робота – 96 годин.

Підсумковий контроль – Залік

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп'ютер, екран, колонки.